



Soltvadkert város közéleti, kulturális folyóirata

# Vadkert

250  
Forint

XXXIV. évfolyam, 2022–10. október

ÚJSÁG



## 200 éves A RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM

BEFEJEZTÉK A FELÚJÍTÁST  
Írásunk a 8. oldalon

## Régi időkre emlékszel-e még?

ÖTVENÉVES ÉVFOLYAMTALÁLKOZÓT TARTOTTAK

Költői kérdés, mi még énekeltük több mint 50 évvel ezelőtt az általános iskolai ballagásunkon. Izgatottan kémelegettük egymást most, 2022-ben, ahogy egyre-másra érkezünk Soltvadketről, vidékről, külföldről, belföldről, innen-onnan. A legjobb az volt, amikor egyik évfolyamtársunk, vállán a pöttös ballagótárisznyával, eszünkbe juttatta tizenéves kamaszságunkat. Nem is indíthatuk volna mással ezt az időutazást, mint a Nélküled című számmal, méghozzá a P. Mobil feldolgozásában. Mi az egész évfolyamot hívtuk, és nagyon boldogok voltunk, hogy tanáraink közül is sokan itt tudtak lenni velünk, és elmondhatuk, hogy egy vérből valók vagyunk. Régi iskolánk megnyitotta kapuit, és az alsók zsbongójában körben ülve nosztalgiztunk. Nehéz szívvel gyűjtöttük meg a gyertyát, emlékezve Ambrus Kálmánra, Horváth Ferenc, Zsikla Károlyné osztályfőnökeinkre. Milyen szerencsések vagyunk, hogy **Keresztes Lászlóné** még itt van ve-



lünk, sőt **Elekne Marika, Feketéné Ica, Hidas Izabella, Krebsné Zsuzsa, Fehér László, Mátyus Lajos** tanáraink is együtt ünnepeltek az évfolyammal. A szervezők sok érdekességgel készültek és igazi csapatmunka volt, ahogy megvalósult ez a találkozó. Mindenki hozott valamit a batyujában, régi fényképek, rajnapló mellett finom sütemények, kalácsok, borok, pálinkák, üdítők, isteni pörkölt is szemléltette,

hogy ez egy talpraesett évfolyam volt. Összeszorult a szívünk, amikor 32 mécesst gyűjtöttünk meg azoknak a társainknak, akik már csak az emlékeinkben élnek. Lelkünkben szólt az a dal, amit az Edda énekelt. A remek vacsora után még sokáig beszélgettünk, szóltak a szebbnél szebb nóták, ismét összeforrva emlékezett az 1971-ben ballagott évfolyam. A szervezők megköszönik mindenkinek a segítségét,

köszönjük, hogy régi – de mostanra gyönyörűen megújult – iskolánknak emlékezhettünk. Mottó: Találj időt a találkozásra, mert ez a boldogsághoz vezető út! A szervezők **Andi, Magdi, Zsuzsa, Marcsi, Hajni, Jutka** és **Pici** mindenkihez eljuttatták a csoportképet. Kívánjuk, hogy az a boldogság, ami ezen látszik, adjon erőt mindenkinek a jövőben!

ZS.SZ.J.

**1956. OKTÓBER 23.**  
"A szabadság napja"  
MEGEMLEKEZÉS AZ 1956-OS FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC 66. ÉVFORDULÓJA ALKALMÁBÓL A GYÖNGYHÁZ KULTURÁLIS KÖZPONTBAN ÉS A HŐSÖK-TERÉN  
**2022. OKTÓBER 21. PÉNTEK 17:00**  
BESZÉDET MOND **TEMERINI FERENC** POLGÁRMESTER ÜNNEPI MŰSORT ADNAK A **KOSSUTH LAJOS EVANGÉLIKUS ÁLTALÁNOS ISKOLA** ÉS AMI 8. OSZTÁLYOS DIÁKJAI ÉS A **CANTARE GYERMEKKAR** KOSZORÚZÁS AZ 1956 EMLÉKMŰNÉL ÜNNEPI TESTÜLETI ÜLÉS  
Soltvadkert Város Önkormányzata szeretettel várja a megemlékezni vágyókat

**MŰVÉSZETTÖRTÉNET KAMASZ SZEMMEL KIÁLLÍTÁS**  
Megnyitó **2022. október 15. szombat 15:00**  
A kiállítást megnyitja **Barcsik Beáta** Közreműködik **Lázár György**, a reneszánsz hagyományokat őrző **Renaissance Consort** zenekar és a **Pavane** táncgyűttes  
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!  
Alkotók:  
**Csányi Alexa**  
**Judák Luca**  
**Lakner Lili**  
**Szeg Laura**  
**Varga Rebeka**  
Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár  
6230 Soltvadkert, Kossuth Lajos u. 10  
06-78/582-585, 06-70/773-93-35

## Migránsokat fogtak a városban

FIGYELJÜNK EGYMÁSRA, JÁRJUNK NYITOTT SZEMMEL



Valamikor komoly kampánya volt a „Szomszédok Egymásért” mozgalomnak azzal a nem titkolt céllal, hogy a bűnözést visszaszorítsák. A sok betöréssel lopás készlettel társadalmi összefogásra a hatóság, hiszen a hálózó tolvajok, a csalók jól szűrhetőek egy kisvárosi közösségben, ahol mindenki ismer szinte mindenkit. Nem lehet észrevétlenül bejutni a szomszédhoz, és az is feltűnik, ha idős vagy egyedül élő szomszédunkat nem látjuk napokig.

Persze csak ha figyelünk, és ha nem közömbös számunkra a körülöttünk élők sorsa. Akkoriban még nem kellett számolni a migránsokkal, akik most egyre beljebb kerülnek az országban, így Soltvadkert sem marad ki, miután a déli határ nem is esik olyan távol. Főként úgy, hogy a szerencsétleneket kihasználva, embercsempészek szállítják őket valamennyire túlszűrt járművekben, életveszélyes közlekedéssel, aztán az első lehetséges alkalommal átverve odébbállnak a nem kevés szállítási összeggel.

A Bács-Kiskun Megyei Rendőr-főkapitányság Mélyégi Ellenőrzési és Közterületi Támogató Osztály járőre Soltvadkert térségében 2022. szeptember 27-én 3 óra 55 perckor intézkedés alá vont egy lengyel rendszámú Opel Zafirát, amelyet egy 30 éves bolgár férfi vezetett. A járműben a sofőrön kívül további kilenc külföldi férfi utazott, akik afgán és indiai állampolgárnak vallották magukat, de sem személyazonosságukat, sem magyarországi tartózkodásuk jogszerűségét nem tudták hitelt érdemlően igazolni, és azóta már újabb migránsokat is elfogtak városunk határában. A nyomozók előterjesztést tesznek az embercsempészek letartóztatásának indítványozására, a migránsokat pedig a hatályos magyar jogszabályok értelmében visszakísérik az ideiglenes biztonsági határzárhoz.

Az embercsempészés büntett alapesetben egy évtől öt évig, minősített esetben akár ötöt tizenöt évig terjedő szabadságvesztéssel büntetendő. Figyeljünk egymásra, vigyázzunk egymásra!

## Támogatják a református egyházat is

A Soltvadkerti Református Egyházközösség kérelmet nyújtott be az önkormányzathoz, melyben folyamatban lévő beruházásaihoz kérte az önkormányzat anyagi segítségét az új gyülekezeti központhoz tartozó terasz leburkolásához és a terasz egy részének esővédő tetővel történő ellátásához. A beruházások együttes összege körülbelül 5 millió forint, ami meghaladja

az egyház erejét. Az önkormányzat mindig kötelességének érezte, hogy támogassa a területén található egyházakat, és erre volt több példa is. Az eddigi gyakorlatot, illetve az egyházaknak az elmúlt években nyújtott anyagi segítséget tekintve 4 millió forint hozzájárulást szavaztak meg a városatyák.

## Találkozunk a P'21-ben!



Reményeink szerint már minden soltvadkerti lakos értesült arról, hogy Soltvadkert Város Önkormányzata kiemelten támogatja a fiatal közösségek létrejöttét, melynek érdekében 2021-ben egy ingatlan vásárolt a városközpontban azzal a céllal, hogy legyen egy hely, ahol a fiatalok találkozhatnak. A ház egy nagyobb felújítást követően fiatalos, modern berendezéssel, egy konyha helyiséggel, egy étkezővel és két klubhelyiséggel várja látogatóit. Nyár közepéig csak úgy hívtuk az épületet, hogy Petőfi ház, mivel az épület a Petőfi Sándor u. 21. szám alatt található. Júliusban összeállítottunk egy online szavazó felületet több lehetséges elnevezéssel, hogy hogyan nevezzük ezt az ifjúsági találkozóhelyet. A legtöbb szavazatot a P'21 kapta, így elkereszteltük a Petőfi házat P'21-nek. Majd jött a következő gondolat, hogy ha már van a háznak egy fiatalos, rövid, jól csengő neve, akkor legyen egy logó is. Így augusztusban kiírtunk egy pályázatot „Tervezd meg a P'21 Ifjúsági találkozóhely logóját” címmel. A fődíj pedig 50.000 Ft pénznyeremény volt. A pályázatra 66 logóterv érkezett 14 lelkes tervezőtől. Volt, aki elment a házhoz, majd a tervet az ott készített fényképen szereplő ház falára felrakva küldte el nekünk, hogy lássuk, ha az ő terve nyeri el a zsűri tetszését, hogyan mutat majd. A beérkezett munkákat név nélkül küldtük el a zsűritagok számára. A zsűritagok: **Praszákné Torday Csilla** reklámgrafikus festőművész, **Tömpe**

**Emőke** rajztanár, keramikus és festőművész, **Lászlóné Takács Ágnes** művészettörténész, **Temerini Ferenc** polgármester, **Kárász András** alpolgármester, **Fodorné dr. Schisler Terézia** aljegyző és **Pájer Ildikó**, a Gyöngyház Kulturális Központ vezetője. Az eredményhirdetésre a Kultúrházak Éjjel-Nappal országos programsorozat keretében 2022. szeptember 23-án került sor. Kulturális szakemberként feladatunk a közösségépítés és a kulturális programok minél szélesebb körbe való eljuttatása. Így ezt az alkalmat **Erős Zsolt** hegymászó fotókiállításának bemutatásával és megtekintésével kezdtük a Gyöngyház Kulturális Központban. Utána elmentünk a P'21-be, ahol a Pilvax kávéházaként berendezett ebédlőben szendvicssel, forró teával, kávéval Petőfi Sándorra emlékezve Petőfi versekkel folytattuk programunkat. A teázás után bemutattuk a beérkezett logóterveket és megmutattuk a nyertes logókat. A legtöbb szavazatot kapott logóterv **Laczi Petra** alkotása volt (**első logó**). **Molnár Bálint** és **Mókusa Anita** szinte holtversenyben követték a második és a harmadik helyezéssel Petra alkotását. A fődíj mellett mindhármukat megajándékoztuk a Soltvadkert nevezetességei kártyajáték és Helytörténelmi séta útmutató elnevezésű kártyajátékkal. Minden tervezőnek köszönjük a játékban való részvételt!

Hamar Anita  
a Gyöngyház Kulturális Központ munkatársa









## A megújulás jegyében

ŐRZIK A MÚLTAT A JÖVŐNEK AZ ESZI-BEN



Az Egyesített Szociális Intézmény törekvése a folyamatos megújulás nemcsak a programokat, hanem az épület berendezésének hangulatát is figyelembe véve. Úgy döntöttünk, hogy megőrizzük a múlt szép emlékeit nemcsak a szívünkben, hanem egyik szobánk berendezésével is.



A berendezési tárgyak szívünkhöz közel álló, drága klubtagunk, **Fontné Jucika** néni családjától kapott felajánlásuként érkeztek hozzánk. A szoba további díszítványait, kiegészítőit lelkes klubtagjainknak és kollégáinknak köszönhetjük. A képek és a múlt emléke önmagáért beszél. Nemcsak a tárgyakkal, hanem klubtagok és családtagaik fotóival is szeretnénk régi szép emlékeket felidézni, ezért egy fótársok is készült intézményünk folyosóján.



Örömmel jelentjük, hogy a melléképületben az EFOP-1.5.3-16-2017-00102 „Együtt egy szebb jövőért” projekt keretében elkészült a konyha, melynek berendezése **Marosi Zsolt** munkája nyomán valósulhatott meg. Nagyon sok közös sütés-főzés zajlott már a nyári időszakban. A konyha előtt hangulatos terasz várja a pihenni és kikapcsolódni vágyókat.

RIA

Varázslatos tábor  
varázslatos élményekkel

Igaz, már itt topog a nyakunkon az ősz, de jóleső érzéssel idézzük fel a nyár emlékeit. Már ötödik alkalommal volt szerencsém részt venni a Magyarországi Evangélikus Egyház és a soltvadkerti Német Nemzetiségi Önkormányzat támogatásával meghirdetett német-hittan táborban Váralján. Rengeteg emlék fűződik ehhez a helyhez, és számos barátságot sikerült az évek során kialakítanom. Már az első pillanatok emlékeztetek és izgalmasak. Útközben megálltunk Kalocsán a fürdőben egy közös pancsolásra, majd négy óra körül megérkeztünk a szálláshelyre, ahol finom vacsora várt minket, amit „rökavadászat” és az esti áhítat követett. Az elalvásunkat nagyban megkönnyítette Pali bácsi rózsaszínű pónilovas esti meséje.

Másnap reggel zenével ébredtünk és kezdődött a torna **Kis-Molnár Sárával**. Reggeli után a már hagyománynak számító túrára indultunk, majd visszaérkezésünk után kezdetét vette a csapatokban megrendezett kiütöcske bajnokság. Az estét meghitt táborútz körül ülve beszélgetéssel és énekléssel zártuk. Harmadnap Kriszti néni segítségével kisebb csoportokban lerajzolva feldolgoztuk Mózes történetét, amit együtt eljátszottunk.

Kedves társunk, **Fejes Kira** jóvoltából a tábor elején kis füzeteket kaptunk, amibe egymásról pozitív gondolatokat, élményeket írhattunk. Hiszünk abban, hogy jövőre újabb élményekkel gazdagodhatunk **Sára, Kriszti néni, Kis Rita, Nagy Rita, Pali bácsi és Tamás által**.

Schmél Edna



Sétára fel!



## Kedves Gyerekek!

Intézményünk 2. alkalommal rendez meg a  
„Gyalog jöttem iskolába”

kihívást

Október 28-án

reggel lehetőleg minél többen  
gyalog gyerekek az iskolába!

Lehet szülővel, testvérral sétálni, esetleg osztályfőnökhöz,  
osztálytársakhoz, barátokhoz csatlakozni. A lényeg, hogy  
ezen a napon gyalog tegyétek meg az utat az iskoláig!

A frekvenciált útvonalakon apró kedvességekkel  
találkozhattok a járdákon!

Természettudományos  
tehetség gondozás

A Kulturális és Innovációs Minisztérium megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő nyílt pályázatot hirdetett az innovatív tanulási környezet kialakítása és komplex tehetséggondozó programok megvalósításának támogatására. A Nemzeti Tehetség Program céljai között szerepel a tehetséggondozó programok folyamatos működtetése, a tehetséggondozó hagyományok őrzése és gazdagítása is. A támogatható tevékenységek közül a hagyományokkal rendelkező, legalább 60 órás, tanórán kívüli természettudományos, élmény-, felfedezés- vagy alkotás-központú, komplex tehetséggondozó program megvalósítását pályáztam meg, hogy tovább tudjuk folytatni az idén már 8. b osztályosokkal az ötödikesként megkezdett szakköri munkát.

A nyertes NTP-INNOV-22-0238-as pályázatnak köszönhetően a „Természettudományos tehetséggondozás - Kémia a természetben és az iparban” projekt 1 900 000 Ft támogatásban részesült. A pályázati összeget a 60 órás szakköri program és lazító programelemek megvalósításához szükséges eszköz-, anyag- és vegyszerbeszerzésre, jelentős részét utazásra fordítjuk. Családi nap,

egészségnap, nyitott szakkör, üzemlátogatások, más intézményben végzett foglalkozások (Kutatók éjszakája, MVM Paksi Atomerőmű, Zsolnay és Mecseki bányászati múzeum), tanulmányutak/látogatások (Pécs, Paks, Budai hegység) várnak a résztvevőkre.

A tehetséggondozó munka hozzájárul az egységes természettudományos világkép, a környezet- és egészségtudatos magatartás kialakításához, a fenntartható fejlődést szem előtt tartva. A tematika a nyolcadikos természettudományos tananyagokra épül, kiegészíti azokat, élmény- és felfedezésközpontú. Mivel továbbtanulás előtt álló gyerekek vesznek részt a projektben, a gimnáziumba készülők alaposabban körül járhatnak egy-egy témát, megalapozva természettudományos ismereteiket, a szakképzésbe indulók pedig tapasztalati úton, testközelből történő megismeréssel szereshetnek maradandó tudást.

**Dudásné Kovács Erika**  
a pályázat írója, megvalósítója

Nemzeti  
Tehetség Program



DR. PALAKOVICS PÉTER  
EGYÉNI ÜGYVÉD

TEL.: +36 70/291 6870

E-MAIL: IRODA@PALAKOVICSUGYVED.HU

CÍM: 6400 KISKUNHALAS, SZENTHÁROMSÁG TÉR 8.

## Íme az elsősök

KÉT OSZTÁLY KEZDTE A BETŪVETÉST



1.a Asztalos Olga osztályfőnök

Császár Benett, Dana Hunor, Dulai Domanokos Dávid, Fogl Bori, Franck Liza, Gillich Natália Ilona, Kakuk Kiara, Kanalas Amira Mária, Kárpáti Blanka, Kósa Botond, Leveleki Noel, Medgyes Kornél, Medveczki Ádám Zalán, Nagy Armand Balázs, Németh Hanna, Oláh Gábor, Pálfi Zselyke, Révész Léna, Szabó Barnabás, Szamosi Tamara, Tóth Kende Róbert, Tóth Nándor, Varényi Netti, Vörös Andor Gábor



1.b Sörfőzőné Haskó Ildikó osztályfőnök

Bognár Csanád Imre, Csaboda Anna, Csövéri Csilla, Farkas Csaba, Györgye Máté, Illés Kende, Katzenbach Ádám, Kovács Nelli, Köhler Márk, Madi Benett Dominik, Molnár Bence, Nagy-Biri Sára, Pap Milán, Rohoska Lili, Schneider Zsombor, Szabó Bianka Mária, Sztojka Léna, Tamás Gábor, Tápai Jázmin, Timár Zoé Zselyke, Trapp Noel, Vancsura Elza Szabina, Vas Norisz, Vékony Eszter, Ajtai Anita

## Könnyebb így az iskolatáska

Az idei tanév első hónapjának végén, vasárnap, a hagyományoknak megfelelően ünnepi szentmisén vettek részt a soltvadkerti katolikus hittanos tanulók és pedagógusok. A zsúfolásig megtelt katolikus templomban megtartott szentmisét **Pecsmán Viktor** káplán mutatta be. Prédikációjában a hit keresésének fontosságára hívta fel a gyerekek figyelmét. Arra, hogy sok nehézség van a mindennapjainkban, de ha eszünkbe jutnak a Jézustól tanult dolgok, hogy mire nevel bennünket, akkor képesek vagyunk helytállni. Az imádság fontossága legyen a mindennapjaink része, a szentmise végén kérjük a Mennyei Atya áldását az egész évi munkánkra, tanulásra. Viktor atya

megáldotta az oltár előtt álló gyerekeket, az iskolatáskákat, tanszereket, kérve a Szentlelket, hogy töltsön el minket bölcsességgel, kitartással és lelki erővel. Jó tanulást, sikeres tanévet kívánunk mindenkinek!

NA











Soltvadkert városi közéleti és kulturális folyóirata

Kiadja

Soltvadkert Város Önkormányzata

Kiadó címe

Polgármesteri Hivatal

6230 Soltvadkert, Kossuth L. u. 6.  
+36 78 480-144

Főszerkesztő

Supka Éva

vadkertujsg@gmail.com  
+36 20 962-7101

Munkatársak

Légrády Andor

+36 30 967-9083

Filus Tibor

Kovács Gyula

Nagy Melinda

Mátyus Lajos

Nyomdai kivitelezés

Druk-ker Nyomdaipari és Szolgáltató Kft.

6200 Kiskőrös, Csokonai u. 47.  
+36 78 312-517  
www.druk-ker.hu

Felelős vezető:  
Markó Péter

Megjelenik havonta

ISSN 1417-9008

www.soltvadkert.hu

## Remekelnek az asztaloknál az Ambrus Akadémia sportolói

Szeptemberben beindult a versenyzés az asztaliteniszezőknel, minden hétre akadt megméretetés. A hónap elején rendezték meg Budapesten az U13 és U15-ös korosztályoknak a Moatsz Kupát. Az Ambrus Asztalitenisz Akadémiát Frank-Sánta Erik és Szabó Lénárd képviselte. A 13 évesek között Lénárd ezüstérmes lett. A 15 évesek között Erik és Lénárd is elődöntőért játszhattak, végül mindketten 5. helyezettek lettek.

Az Ambrus Asztalitenisz Akadémia válogatott játékosa, Lei Balázs idén nem csak a serdülő Európa-bajnokságra utazhatott ki, hanem az U21-es Eb-re is, amit Kolozsváron rendeztek. A 21 évesek korosztályában nem volt könnyű dolga Balásznak 15 évesen, de így is szép teljesítményt nyújtott, mivel legyőzte a nála öt évvel idősebb cseh ellenfelét. Gödöllőn országos ranglistaversenyen a serdülő (U15) korosztályban Frank-Sánta Erik és



Szabó Lénárd párosban nagy bravúrt aratva ezüstérmes szerezték. Az Ambrus Asztalitenisz Akadémia legfiatalabb versenyzői nemzetközi versenyen vettek részt Temerinben, a „Pető László” Asztalitenisz Emlékverseny keretében. Komlósi Nóra, Komlósi Sára és Nagy Zsófia képviselték az egyesületet. Mindhárom lány nagyszerűen teljesített, az U10-es korosztályban Zsófi a csoportja megnyerése után bejutott a legjobb nyolc közé, Nóri megnyerte a csoportját és Sárinak is sikerült meccset nyernie a nagyobbak között, így csoportmásodik lett. 2022. szeptember

18-án harmadik alkalommal tartottak emléktornát Király Ilona egykori kiváló asztaliteniszező és edző tiszteletére. Az eseményen négy csapat mérte össze tudását. A házigazda Csóka mellett a szerb országos csapatbajnok Újvidék, a romániai Nikolinci és Soltvadkertről az Ambrus Asztalitenisz Akadémia csapata játszhatott egymással. A vadkert csapatot Ambrus Tímea, Ambrus Beáta, Müller Evelin és Tanács Nóra alkotta. A körmérkőzések után, két győzelemmel és az újvidéki csapat elleni vereséggel a soltvadkerter csapat a 2. helyen végzett. AT

## Vadkert-Vadkert sportszerű döntetlen

Nem mindennapi mérkőzést játszottak október 1-jén a megyei I. osztályú férfi kézilabda bajnokságban. A küzdelemsorozat új bajnoki évadjában a Soltvadkerter TE-BS Plastic és a Soltvadkerter KUSE gárdáinak személyében két soltvadkerter együttes szerepel a pontvadászatban, amelyre korábban még sosem volt példa. A csapatok a bajnokság harmadik fordulójában mérkőztek meg egymással a soltvadkerter sportcsarnokban, fantasztikus élményt nyújtva.

A két csapat mérkőzését nagy várakozás előzte meg és a lelátó megtelt a szurkolókkal. Nagy iramban zajlott a találkozó, a csapatok egyaránt bizonyítani akartak. A találkozó szinte végig a Soltvadkerter TE-BS Plastic gárdájánál volt a vezetés, és a 39. percben volt a legnagyobb különbség a két csapat között, amikor 15-9-re vezettek. Az utolsó húsz percben azonban a fiatalok alkotta Soltvadkerter KUSE hatalmasat küzdött és fokozatosan dolgozták le a hátrányukat. Az utolsó perchez érve a Soltvadkerter TE-BS Plastic vezetett 21-20-ra, amikor Nyúl Zoltán egyenlített hétméteresből (21-21). A találkozó vége előtt 11 másodperccel



szerezte meg ismét a vezetést a Soltvadkerter TE-BS Plastic csapatának Borboly Benjamin (22-21). Hatalmas izgalmak közepette mindössze 6 másodperc volt már csak hátra a találkozóból, amikor a Soltvadkerter TE-BS Plastic játékosa Marosi Dávid úgy szabálytalankodott ellenfelével szemben, hogy piros lappal kiállították és a Soltvadkerter KUSE gárdája kapott hétmétereset. A büntetést magabiztosan lőtte a hálóba Nyúl Zoltán, így 22-22-vel zárult a soltvadkerter csapatok rangadója. Fontos megemlíteni, hogy a Soltvadkerter TE-BS Plastic játékosa, Borboly Benjamin még az utolsó másodpercekben is lőtt egy újabb gólt, de az már a mérkőzés lefújása utáni pillanatokban esett, így döntetlennel zárult a mérkőzés. A találkozó végén a

két csapat játékosai nagyon sportszerű módon egymásba karolva skandálták a „Vadkert, Vadkert!” rigmust, miközben a nézők vastapsal köszönték meg a gárdák teljesítményét, a nagyszerű élményt. Filus Soltvadkerter TE-BS Plastic: Csernák – Borboly 3. Opauszki P. 1, Bakai 1, Piller 5, Thiesz 3, Reszl 1. Csere: Vizi (k), Balla 1, Kincses, Marosi 3, Opauszki T. 2, Patai, Ürmösi 2, Vepert. Edző: Szabó Tamás Soltvadkerter KUSE: Judák – Vincze 1, Kriszt V. 4, Májer 1, Szentgyörgyi 2, Rákóczi 2, Kriszt Á. Csere: Hegyi (k), Zsikla (k), Hirsch 4, Nagy N. 3, Nyúl P., Nyúl Z. 4, Városi 1. Edző: Forgó Erzsébet

## Fél évszázad emlékeit idézték



**FÜTSÖN KLÍMÁVAL!**  
Gazdaságos, gyors kényelmes fűtésforma!!!

- hűtésre és fűtésre optimalizált piacvezető klímák igényes telepítése
- otthon felújítási támogatás, h-tarifa
- karbantartás tisztítás rövid határidővel

NE FELEDKEZZ MEG AZ ŐSZI KARBANTARTÁSRÓL!!

HIVATALOS GREE PARTNER

**MD klíma**  
TELEPÍTÉS  
KARBANTARTÁS  
TISZTÍTÁS

0670/3500727  
mdklima@icloud.com

**GREE**  
LÉGKONDITIONÁLÓK

**Syen**  
LÉGKONDITIONÁLÓK

Egy fél évszázados osztálytalálkozó legnagyobb öröme, hogy sokan örülhetünk még egymásnak, amiért végtelen hálások vagyunk a sorsnak. Mint ahogyan az emlékekért és élményekért is, amelyeket a soltvadkerter Kossuth Lajos Általános Iskolában éltünk meg. Régen volt bizony 1972, ekkor búcsúztunk el Koós Ildikó osztályfőnöktől, tanárainktól és egymástól is. Sokan tanyákról jártunk iskolába, Közép- csáborról, a Kővágó iskolától. Ma már szinte a hihetetlen távlatába került az idővel, mégis csodálatos gyermekkort hordozott a tanyák világa. A megszüntetett szarvaskúti és a kisbócsai Sallay isko-

la tanulói a diákotthonban kerültek elhelyezésre, vagy egyéni módon oldották meg a bejárást. A mostani találkozón józsi nosztalgiával idéztük fel iskolás éveinket. Sírunk és neveltünk, hiszen hiányoznak, akik már nem lehetnek velünk, és mi, akik megvagyunk egymásnak, számos történetet, élményt húztunk elő a láthatatlan kincsesládánkból. Legközelebb 2025-ben újra találkozunk a 8.c osztályközössége és abban a reményben búcsúztunk el, hogy mindenki itt lesz, akik most megölelhetjük egymást. Szeretettel várunk mindenkit, aki most nem tudott eljönni.

E.Sámel Zsuzsa

**CSÖKKENTSE SZÁMLÁIT HŐSZIGETELŐ RENDSZEREKKEL!**

**ÖNNÉL HOL SZÖKIK A HŐ?**



**ÁLLÍTSUK MEG MIHAMARABB EZT A FOLYAMATOT!**

**A FÜDÉMSZIGETELÉS SAJÁT KEZÜLEG, HÁZILAG IS MEGOLDHATÓ, GYORS ÉS HAMAR MEGTÉRÜLŐ BEFEKTETÉS, ÉS A NYÍLÁSZÁRÓ CSERÉT PEDIG MEGOLDJUK MI!**  
LÁTOGASSON EL SOLTVADKERter ÜZLETÜNKBE! | SOLTVADKERter, SZENTHÁROMSÁG U. 86.

**hufbau akker** 30 ÉVE

KINCSES MIKLÓS NYÍLÁSZÁRÓ +36 30 619 0591 | GILLICH PÉTER HOMLOKZAT, FÜDÉM +36 30 686 3106

MEGÉRKEZETT AZ ŐSZI KOLLEKCIÓ!

„...az arany, jövőt teremt!”

## ASTRON

ÜZLETEIBEN

október 20-21-én

### ÓRANAPOK

MINDEN, AMI ÓRA

**15% kedvezménnyel**

október 13-án

### ARANYCSÜTÖRTÖKI!

GYÖNYÖRŰ, DIVATOS, MÁRKÁS

ARANY, EZÜST  
DIVATÉKSZEREK

dobókockás  
akció

ASTRON ÓRA- ÉS ÉKSZERÜZLETEK

Kecel, Császártöltési u. 7. Tel.: 78/420-234  
Soltvadkert, Kossuth L. u. 18. Tel.: 78/482-800

NYITVARTÁS: MINDEN NAP 8-12, 13-17 ÓRÁIG. MINDEN SZOMBATON 8-12:45

HOYA FOR THE VISIONARIES

Orvosi rendelőkben rendelő szemész szakorvosok:  
**dr. Véghelyi Judit**  
**dr. Gombos Ferenc**  
Soltvadkert, Bocskai u. 33. Tel.: 78/482-365

ajándékozzon vásárlási utalvánnyal!

Kövessen minket a Facebookon is!  
facebook.com/astronwatch

TÖRTARANY  
23.000 FT/GRAMM ÁRON  
BESZÁMITÁS  
14K

astronora.hu

## SZATMÁRI ÓPTIKA

ALAPÍTVÁ. 1989

Szemüveglencsék digitális eszközökhöz, irodai munkához és általános használatra

### 25% kedvezménnyel!

HOYA FOR THE VISIONARIES

Orvosi rendelőkben rendelő szemész szakorvosok:  
**dr. Véghelyi Judit**  
**dr. Gombos Ferenc**  
Soltvadkert, Bocskai u. 33. Tel.: 78/482-365

# Magabiztosnak született

## Az új T-Roc

Most készletről!

AUTOCENT KFT.

6230 Soltvadkert, Kossuth u. 97/2. Tel: +36 78 581 900; www.kevesauto.hu

Az új T-Roc modellek motorizáltságtól függő, kombimáltálagfogyasztása: 4,7 – 8,5 l/100 km, CO<sub>2</sub>-kibocsátása: 122 – 191 g/km. A megadott értékek a típusjóváhagyás során rögzített, piari felszereltségekkel készülték megállapításra, és a hirdetés felállításának időpontjában érvényesek. A nevezett értékek nem egyes járművekre vonatkoznak, nem részei a tájékoztatónak, hanem a különböző járműtípusok összehasonlítására szolgálnak, a 715/2007/EK rendelet jelenleg érvényes előírásainak megfelelően. Ezen értékeket egyes röbbletfelszereltségek, tartozékok, valamint vezérlő szókások és egyéb, nem technikai jellegű tényezők (pl. környezeti feltételek) is befolyásolják. A képeken látható gépkocsi illusztráció.

